



市、县人大代表视察为民办实事项目

本报讯(丰县融媒体中心记者 渠理超)日前,市人大常委会主任、党组书记杜亚峰带领部分市、县人大代表,视察我县为民办实事工程。市人大常委会副主任岳喜民、程言东、张颖参加视察,县政府副县长姚凤腾陪同活动。

代表们先后来到好苏嫂家政服务中心、工人文化宫、海川电力

职业技能培训学校等地,通过实地考察、听取汇报、现场询问的方式,进一步了解项目进展情况。

在召开的座谈会上,县经发局、人社局、总工会等单位分别就相关为民办实事项目进展情况进行了汇报。

代表们充分肯定了工作取得的成绩,并对下一步工作提出了建

议。代表们认为,就业是民生之本和社会稳定之基,事关人民幸福和经济发展大局,县相关部门要认真抓好落实,全面贯彻落实稳就业、保民生的各项政策,加大项目的支持和资金投入,将稳就业放在做好重要地位,树立鲜明的支持就业导向,推动各项政策尽快落地见效。

迈上新台阶 打赢“翻身仗”

本报讯(丰县融媒体中心记者 马强侯先强)4月6日,大沙河镇召开2020年度高质量发展大会。会议总结2019年度整体工作,表彰过去一年为全镇经济社会发展做出突出贡献的先进单位和先进个人,动员全镇党员干部进一步统一思想,凝心聚力,开创新局面。

会议指出,要聚焦发展定位,高质量推进绿色发展。围绕打造乡村振兴“旅游+”示范基地、“两山”理论生态富民实践基地,大力发展绿色产业、生态经济,打造践行绿色发展理念的丰县模式和样板;要加强统筹兼顾,高水平完成目标任务。在复工复产、项目建设、土地增减挂钩、农民住房条件改善等各项工作中,争一流、树标杆,以“两手抓”的过硬成果,交出“双胜利”的合格答卷;要切实转变作风,高标准提升工作效能。一分部署,九分落实,切实提升执行力、落实力,优质高效地为发展服务、为企业服务、为群众服务,推动“生态立镇、旅游旺镇、产业兴镇”。

会议要求全镇上下围绕今年目标任务,以更大力度、更高标准、更实举措,统筹做好发展改革稳定各项工作,奋力谱写大沙河高质量发展新篇章,坚决夺取全面建成小康社会伟大胜利。

高标准谋划、高质量推进文明城市创建

凤城街道召开推进文明城市创建暨全域环境整治誓师大会

本报讯(丰县融媒体中心记者 刘颖 李硕)为动员街道广大干部群众,深入贯彻落实县委县政府部署要求,进一步推进文明城市创建常态化长效化建设,扎实做好全域环境整治,日前,凤城街道召开推进文明城市创建暨全域环境整治誓师大会。

会议对全域范围暗访发现的文明创建薄弱环节进行曝光,宣读对环境整治落后单位主要负责人处理决定。街道分管负责人、城管、物业、村社区代表表态发言。

对于进一步推进文明城市创建和全域环境整治,会议提出,凤城街道将通过宣传氛围提升、农村环境卫生整治、移风易俗推广、功能室配备完善、文明实践活动、志愿服务活动、乱停乱放综合整治等21项行动计划,迅速掀起工作热潮,推动文明城市创建和全域环境整治全面提升、全面过硬。

会议要求,街道上下要进一步统一思想,凝聚共识,以本次誓师大会为新的起点,全面振奋精神,高标准谋划、高质量推进文明城市

创建和全域环境整治工作;要加强宣传和培训,充分调动社会各界的积极性和主动性,营造人人参与的浓厚创建氛围;广大党员干部要主动担当、敢于负责、真抓实干;要坚持街道上下“一盘棋”的思想,各部门各单位要加强协作、合力攻坚,确保责任全覆盖、管理无缝隙,以更加务实的作风、更加过硬的措施确保凤城街道文明城市创建和全域环境整治工作取得扎实成效。

提醒! 丰县的企业、个体户注意!

本报讯(丰县融媒体中心记者 文欣)凡2019年12月31日前办理注册登记的各类企业及其分支机构、个体工商户、农民专业合作社均需在2020年6月30日前登录国家企业信用信息公示系统报送2019年度营业执照年度报告。逾期不参加年报的,将被列入经营异常黑名单,实施信用联合惩戒。



本报讯(丰县融媒体中心记者 杨斌 渠文)从20世纪80年代末引进食用牛蒡栽培,范楼镇齐阁村已形成从牛蒡种植到加工的完整产业链。在30年产业发展的基础上,范楼镇

可完工。

“我们承建的丰县范楼镇牛蒡产业园一期二标段工程,共五个厂房。目前的进行情况是七号、八号厂房正在打地坪,确保4月10号完成,剩下的五号、六号和九号厂房,正在内墙板的拼接,预计月底完成。”项目负责人梁帮军告诉记者。

与一期项目相关的配套工程,包括雨污管网、绿化等,也都在按序时进度有序推进。

“接下来,将根据设计规范要求,保质、保量的完成道

成全国最大的牛蒡标准化生产基地和深加工基地。

“范楼镇依托本地区特种蔬菜种植的产业优势和优良的区位优势全力打造特色农产品加工和高端食品加工,以一个中心、三个基地、七个片区为主题,全力推进一二三产融合,以筑巢引凤的方式高标准建设标准厂房,目前已建设标准厂房九栋,42500平方米,预计六月底前可以全部完工交付使用。”范楼镇人大主席胡金玲对记者说。

推进产业园建设 促进牛蒡产业提档升级

大力实施“工业立镇、产业强镇”的发展战略,加快推进中国牛蒡产业园建设。

在牛蒡产业园一期项目的施工现场,各项工序都在快速稳步推进。

据了解,中国牛蒡产业园总规划面积约10000亩,规划总建筑面积约76000平方米,其中一期占地353亩。记者在施工现场看到,施工人员正抢抓工期,进行厂房的地坪浇筑和内外墙板的安装工作。一期工程建设的9栋标准厂房,其中二标段的5栋厂房在本月底就

路建设。”采访过程中,产业园项目施工负责人刘念表示,目前污水管道已铺设了878米,雨水管道铺设了近2000米。

中国牛蒡产业园将重点建设“一个中心、三个基地、七个片区”:一个中心为电子商务综合服务中心,三个基地为现代农业种植示范基地、生产制造基地和冷链物流基地,七个片区为食品加工区、仓储物流区、综合服务区、生态居住区、滨水景观区以及牛蒡种植区。依托便利的交通条件和历史悠久的生态种植条件,这里将被打造

记者了解到,齐阁村种植牛蒡已有近30年的历史,80%的村民都在种植牛蒡,也因种植牛蒡而致富,为促进牛蒡产业提档升级,推进一二三产的深度融合,范楼镇将拉伸产业链条,充分利用“中国牛蒡之乡”“苏北特菜名镇”金字招牌,着力打造“中国牛蒡养生文化小镇”、“有机农旅特色田园乡村”,推动农科结合、农旅结合、产村结合、产文结合,营造齐阁村独有的内容丰富化、形式多元化的乡村旅游氛围。

打击/电信/犯罪 提高/安全/意识



网络安全 不要听不要信不转账

